## Förderverein Mittelschule Unterschleißheim e.V.

1. Vorsitzende: Yülo Dorbath



## Mitgliedsantrag (Stand Januar 2019)

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Mittelschule Unterschleißheim e.V. Der Mitgliedsbeitrag beträgt kalenderjährlich 20 €

Name, Vorname:	
Straße, Hausnr.:	
PLZ, Ort: Telefon:	
E-Mail:	
Ich benötige eine Spendenbescheinigung.	
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und die Datenschutzricht des Vereins an. Satzung und Datenschutzrichtlinie sind im Detail einsehbar unte www.mittelschule-unterschleissheim.de	
Datenschutz:  Die Datenschutzrichtlinie des Vereins informiert darüber, welche Daten des Mitglie Verein zu welchen Zwecken speichert und verarbeitet. Sie beinhaltet auch die "Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten bei der betroffer Person" gemäß Artikel 13 DSGVO.  Nach Artikel 6, Abs.1, lit. b) DSGVO ist die Verarbeitung personenbezogener Dater rechtmäßig, wenn diese für die Erfüllung eines Vertragsverhältnisses – hier:  Mitgliedschaft im Verein - erforderlich sind (umfasst auf dem Mitgliedsantrag erfaß Angaben).  Ich gebe hiermit die Einwilligung zur Speicherung meiner Daten gemäß DSEInzug Mitgliedsbeiträge: Die o.g. Mitgliedsbeiträge werden 1 x jährlich per Lastschrift eingezogen.	nen en ssten
Ort, Datum, Unterschrift	

Den Mitgliedsantrag und SEPA-Lastschriftmandat unterschrieben per Post an: Förderverein Mittelschule Unterschleißheim e.V. c/o Mittelschule Unterschleißheim, Johann-Schmid-Str. 11 a, 85716 Unterschleißheim

## **SEPA-Lastschriftmandat**

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE49ZZZ00002204091

Hiermit ermächtige ich den Förderverein Mittelschule Unterschleißheim e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Mittelschule Unterschleißheim e.V. gezogenen Lastschriften einzulösen.

Kontoinhaber:	
IBAN	
BIC:	
Kreditinstitut:	
Bei vom o.g. Mitglied abweichenden Kontoinhaber gilt analog.	t dieses SEPA-Lastschriftmandat
Ort, Datum	Unterschrift

Bankverbindung: Raiffeisenbank München Nord e G IBAN: DE06 7016 9465 0002 6711 66 BIC: GENODEF1M08